

Oddíl A	Název položky	Počet ks	Cena za 1ks v Kč bez DPH	Cena celkem v Kč bez DPH
č.1	Matrace do elektrických lůžek	26		0
č.2	Elektricky stavitelné lůžko	26		0
č.3	Noční stolek s výklopnou deskou, uzamykací	26		0
Cena celkem (za oddíl A) bez DPH				0
Oddíl B	Název položky	Počet ks	Cena za 1ks v Kč bez DPH	Cena celkem v Kč bez DPH
č.4	Lampička s tvarovacím vedením k lůžku – nasazovací do držáku hrazdy	35	XXXXX	#HODNOTA!
Cena celkem (za oddíl B) bez DPH				#HODNOTA!

Položka č.1

Matrace do elektrických lůžek

Jednostranná antidekubitní zdravotní matrace se zpevněnými okraji, vhodná pro pacienty s nízkým až středním stupněm rizika vzniku dekubitů (I. až II. stupeň).

Rozměry: d.200cm x š.90cm x v. min. 14cm

Nosnost s preventivním aktivním antidekubitním účinkem pro pac. s min. hmotností do 130kg, max. nosnost matrace min. 180kg

Jádro – studená HR pěna

Profilované podélnými a příčnými prořezy do 5 anatomických zón pro rovnoměrné rozložení hmotnosti

Prořezy pro zlepšení cirkulace vzduchu, odvádění páry a ochranu pacienta před vlhkostí i přehřátím

Boční okraje – zpevněné PUR pěna (usnadnění vstávání pacienta)

Snímatelný, prodyšný, nepropustný, omyvatelný, roztažný potah pratelný na 95°C.

Položka č.2

Elektricky stavitelné lůžko s příslušenstvím

rozměr ložné plochy 90 x 200cm, celkové rozměry cca 208 x 98cm

minimální nosnost 200kg

minimálně čtyřdílná lůžková plocha s kovovými lamelami pro snadnou dezinfekci

autoregrese zádového dílu minimálně 10 cm

integrováný držák univerzální 2x (např. hrazda, infuzní stojan, lampička), umístění v hlavové části

integrované zábrany se zajištěním

plně elektrické ovládání, zádový a stehenní díl ovládaný elektromotorem

ruční (pacientský) ovladač

nastavitelná výška lůžka elektricky od 55 do 95cm s matrací (+-10%)

kolečka o prům. min. 100 mm – max. 130 mm, 3x s brzdou, 1x se směrovou aretací

čela lamino 25 cm nad matrací, zaoblená– provedení buk světlý (Kronospan 1796)

barevný odstín konstrukce: kávovohnědá

Položka č.3

Noční stolek s výklopnou deskou,uzamykací

Noční stolek vhodný do pečovatelské oblasti s polohovacími lůžky bez zdvihu ložné plochy. Umožňuje vyklonění integrované desky,

oboustranné provedení, výsuvná zásuvka s pojistkou proti nechtěnému vypadnutí, 4x kolečka. Materiál - lamino o síle 18mm,

provedení buk světlý (Kronospan 1796)

Integrovaná výklopná jídelní deska bez výškového nastavení v provedení lamino, zaoblené hrany

Odkládací deska se zvýšeným okrajem z ABS plastu

Uvnitř stolu prostor pro nápojové PET láhve

Prostor pro obuv ve spodní části stolu

Úchytka zásuvek a dvířek v provedení mat-chrom, typ nábytkového kování ANITA, rozteč 96mm

Dvojitá plastová brzditelná kolečka o průměru 65 mm-4ks

Plastová vložka zásuvky z ABS

Uzamykatelná spodní skříňka (zámek FAB)

Rozměr stolu min.: 47 x 45 x 87 cm

Položka č.4

Lampička s tvarovacím vedením k lůžku – nasazovací do držáku hrazdy

Technický popis a základní parametry:

Rameno svítidla tvarovatelné, povrch omyvatelný. Ve vypínači zabudovaná svítící dioda pro snadnou orientaci ve tmě. Délka od paty trnu ke

zdroji cca 110cm. Pohyblivá část ramene cca 70cm.

Napájení z bezpečnostního transformátoru 230V/11,5V - 1,6A. Délka přívodní šňůry 3m.

Osazení žárovkami se studeným světlem proti popálení (LED diody).

Instalace:

Lampička se instaluje do trubkového držáku hrazdy v hlavové části lůžka zasunutím hliníkového trnu s těsněním.

Vlastní svítidlo připevněno k flexi krku, který lze libovolně tvarovat. Ze svítidla je vyveden vypínač s diodou, která především v noci usnadňuje

orientaci obsluhy lampičky.

Určení: pro přisvětlení polohovatelného lůžka, jako pomocné osvětlení při vyšetřování pacienta, při usnadnění orientace v noci apod.

Bliže viz. obrázková dokumentace

